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Kommunstyrelsen   
 

Riktlinjer för hantering av arkiv i Ånge kommun 

Förslag till beslut 
Kommunförvaltningen föreslår koncern- och finansutskottet föreslå kommunstyrelsen 
föreslå kommunfullmäktige besluta att 

1.  Anta uppdaterade riktlinjer för arkiv i Ånge kommun.  

Ärendet i korthet 
Ärendet avser uppdatering av riktlinjer för hantering av arkiv i Ånge kommun.  

Förvaltningens övervägande 
Riktlinjer för arkiv uppdateras efter att ny organisation med kommunstyrelse och utskott 
infördes 2023. Riktlinjerna följer i stort sett tidigare riktlinjer men har anpassats till 
nuvarande organisation och förtydligats på några ställen. 

Riktlinjerna gäller för kommunstyrelsen, kommunens nämnder, kommunens revisorer samt 
för andra kommunala organ med självständig ställning. Riktlinjerna ska även tillämpas av 
kommunens aktiebolag, handelsbolag, ekonomiska föreningar och stiftelser. Bestämmelsen 
ska tas in i ägardirektiv eller motsvarande. 

Ett arkiv bildas av de allmänna handlingarna från styrelsens och nämndernas verksamheter 
och sådana handlingar som avses i 2 kap. 9 § tryckfrihetsförordningen (1949:105) och som 
styrelsen/nämnden beslutar ska tas om hand för arkivering.  

Arkiven är en del av vårt nationella kulturarv. Arkiven ska bevaras, hållas ordnade och vårdas 
så att de tillgodoser 

1. rätten att ta del av allmänna handlingar, 
2. behovet av information för rättskipningen och förvaltningen, och 
3. forskningens behov. 

Bestämmelserna om arkiv är teknikneutrala och det innebär att oavsett hur allmänna 
handlingar tekniskt sett hanteras (papper, digital upptagning eller på annat sätt) så gäller 
ovanstående definition.  

Ånge kommuns vision 
Vi är en plats för alla, med närhet till natur och gemenskap. Här ger näring och 
engagemang kraft till en levande bygd. 

Fokusområde Hållbar vardag 
Ordning och reda och tydlighet i ansvar för arkivfrågor bidrar till en hållbar vardag i arbetet 
inom kommunens organisation. 

Fokusområde Hållbar hälsa 
Ärendet har ingen bärighet på hållbar hälsa. 
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Fokusområde Hållbar gemenskap 
Ärende har ingen bärighet på hållbar gemenskap. 

Fokusområde Hållbar kompetens 
Ärendet har ingen bärighet på hållbar kompetens. 

Fokusområde Hållbar natur 
Ärendet har ingen bärighet på hållbar natur. 
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